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saa ainoastaan se tietää, ken tu­
lee haalille sunnuntaina huhtik. 
21 p:nä, kello 4:30 i. p.

Testamentti varastettu f  Lordi
ylituomari makasi kuolleena 
vuoteellaan myrkytettynä ja tes­
tamentti oli poissa. Kuka testa­
mentin varasti, on salaisuus. Po-

sä hommassa usein hengenvaa­
rallisiin seikkailuihin.

Tullakseen tietämään, kuka tuo 
testamentin varas oli, kehotan 
kaikkia West Berkeleyn y. m. 
paikkakuntalaisia saapumaan 'Ko­
ventuvalle sunnuntaina, 28 jp :nä 
huhtik. kello 4 i. p. Silloin West 
Berkelevn s. s. osaston näytelmä-
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tarkastaa

tilaan luona ei tiedetä käyneen sc;ira C51Ui 
kenenkään koko Lontoossa, pait- jännittävän 4-näytöksisen 
si rehelliseksi ja parhaimmaksi poliisi-draaman ‘‘Sherlock

seura esittää tuon kuuluisan ja 
sala­
li ol- 

Tove-tunnettu kotilääkäri, tri Morris.

Näin salaperäisellä tavalla ka­
donnut testamentti pani koko 
Lontoon kaupungin poliisivoi­
man liikkeelle, vaan turhaan, 
testamenttia ei löytynyt. Vaan 
kun tuo mailmankuulu salapolii­
si Sherlock Holmes sai asian 
ajaakseen, niin hän löysi varkaan 
Mutta saadakseen laillisesti to­
distelua kuka varas on, sai itse 
Sherlock Holmes panna kaikki 
energiansa liikkeelle, joutuen tä s -n . k. "slummit", 

ryvsykövhälistön

mes”. Katsokaa ilmotusta 
rista ensi viikolla.

Toveri Victor Jalo matkusti 
Raymondiin, Wash., luullakseni 
laivatöihin. Toveri Jalo oli in 
nokas osastomme toimihenkilö. 
Toivottavasti tulet pian takasin.

K. R.
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T äten  saam m e ikäväliä ilm ottaa 
e ttä  kuolon säälim ätön laki 

luokseen kutsui rakkaan  
m ieheni ja  hellän 

lasten  isän

Otto Hendrickson
(vanhanm aan nimi K alapudas) 
Hän kuoli 22 p. m aalisk. Compt- 
chessa, Cal., sydänhalvaukseen, 
joka johtui p itkä llisestä  yskäs­
tä. V ainaja oli syn tyny t Meri- 
järvellä . tam m ik. 7 p.. 1871, 
jä ttä e n  ikävällä kaipaam aan mi­
n u t neljän  lapsen kanssa, jo ista  
nuorin on 9 vuoden, ja  vanhin 
14 vuoden vanha.

Lizzie H endrickson ja lapset

SAN FRANCISCO. 
Porvarien mailmanparannusta.

Kolmannella kadulla ja sillä ym­
päristöllä, missä on kaupungin 

majat, joissa 
alin luokka 

: viettää yönsä hyvin kurjissa olo­
suhteissa, kävi hiljattain \ierai- 

' ta. Poliisi vangitsi 250 joiitilas- 
' ta. etupäässä kerjäläisiä, juop- 
j pouden viimeisellä asteella olevia,
1 ia muita porvarillisen yhteiskun 
nau kukkasia. Aamulla poliisi 
oikeudessa tuomari piti nithde- 

! saarnan näille onnettomille, pu- 
i Imen kunkin yksilön velvolli- 
. suuksista maata ja kansaa koh- 
I taan näin sota-aikana ja vaatien 
1 miehiä heittämään joutilaana-«- 
; lon ja menemään työhön, sekä 
, mainitsi että tällainen joukko- 
: vangitseminen oli johtunut siitä, 
< kun nämä joutilaat olivat monis- 
I sa tapauksissa olleet apuna väki­
juomien hankinnassa sotamiehil-

mrs. Heppertin lasten 
päät. Lapsia oli kaksi ja kun 
tarkastus oli vain 25 senttiä 
päästä, niin lasten päät tarkas­
tettiin ja "professori" totesi ne 
mallikelpoisiksi. Äiti oli tietysti 
iloinen saatuaan kuulla tarkas­
tuksen tuloksen, mutta nyt hän 
epäilee omaa päätään päästyään 
selville, että professori vetikin 
häntä nenästä sillä sen tapaista 
kilpailua eikä professoria tunne­
ta mainitussa yliopistossa lain­
kaan.

Toverin toimittaja Friscoon.
S. s. osaston kokouksessa pää­
tettiin esittää Toverin yhtiöko­
koukselle, että lopultakin Tove­
rin johtokunta asettaisi yhden 
toimittajan tänne. Kun Califor- 
niasta ei tule edustajaa yhtiö-

käyneet, ja siltikin sen laivatela 
kan työläisistä harvat ovat uni-; 
ossa, kun ei ole siihen pakkoa, 
kuten union työmaalla on. Mutta 
ehkä nekin vielä selvenevät sii­
tä välinpitämättömyyden huma­
lasta, jossa ne ovat.

N. Williams.Salaisuus
Pyhä kaupunki polttavan aavi­

kon laidassa oli täynnä pyhiinva­
eltajia, siellä kun parhaillaan vie­
tettiin maan suurinta uskonnollis­
ta juhlaa. Suureen kalliotemp-- 
peliin kokoontuivat kaikki pyhiin­
vaeltajat ja kunnioittaen .kumar­
sivat he pyhän Laaman, ylimmäi- 

i sen papin edessä maahan asti. 
Tänä päivänä piti pyhän Laaman

kokoukseen, niin ottakaa asia valita itselleen jälkeläisen ja sit- 
siellä esille ja määrätkää yksi toi- te vetäytyä takaisin elämään, 
niittäjistä tänne. ' (Ylipappi antoi merkin, eräs pa-

Veikko. i peistä astui hänen eteensä ja 
” ' _'T------_ i lankesi polvilleen.

SAN FRANCISCO. 1 "Minun aikani on ohi", alkoi
Työhön tai vankilaan kuuluu! ylimmäinen pappi, "ja nyt tah- 

poliisi laitoksen uusi käsky kaikil- ]{jon minä sinulle antaa kaikki vii­
li  ̂kaupungissa oleskeleville jou-; sauteni. Sinä olet osottautunut 
tilaille miehille. Ja poliisit ovat! sen arvoiseksi ja nyt tahdon minä 
alkaneet jo muutamien päivien, asettaa sinulle kokeen, nähdäkse- 

kulettaa useitaaikana satoja
työttömiä poliisioikeuden tutkit­
taviksi, jokaisessa tapauksessa
poliisituomari on määrännyt m ie-! levästä ovesta, löydät monta huo­
lien joko menemään työhön tai i netta, joissa jokaisessa näet elä- 
vankilaan. Samalla kun täm ä' män radan symboliseerattuna. 
joutilaiden ahdistaminen alettiin, ] Saat valita vapaasti ja jos oikein 
on poliisilaitoksen yhteyteen pe- valitset, tulee pyhin sinulle il- 

i le. Koko joukko annettiin ehdol- ' l ustettu paikani älitystoimisto, j mestymään.’ , »
] lisesti vapaiden osaston haltuun ] joka välittää jokaiselle työtä, jo­
ja on kuulunut puheita, että mic- i ka joutuu mainitun laitoksen 

i het lähetetään farmeille työhön. (kanssa tekemisiin. Nyt ei ole 
tietysti pientä palkkaa pitkistä i viranomaisten puolella luitaan

ni jos sinä todella olet kypsynyt 
tähän korkeaan tehtävään. Kun 
astut sisään istuimeni takana o-
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kaikkeuden todellinen olemus | 
kätkettynä. Saat nähdä mailman' 
kaikkeuden merkityksen ja ihmi- j 
sen elämäntarkotuksen. Tulet j 
näkemään kaiken mikä on ollut j 
ja kaiken mitä tulee olemaan. 
Sinä saat nähdä ihmisen sielun! 
ja jumalan kasvot'.’’

He lähestyivät esirippua. Jy­
mähtävällä äänellä jakautui se 
kahteen osaan.

Huone esiripun takana oli — 
tyhjä! — Raataja

Näitkö sinä häntä? Näitkö 
noita kokoon painuneita, kuma­
ria harteita, noita känsäisiä käsiä 
ja tuota väsynyttä orjan ilmettä 
katseessa.

Hän oli raataja, sellainen — it- 
setiedoton, välinpitämätön, kai­
kelle turtunut raataja, joita vie­
lä varsinkin maaseuduilla tapaa. 
Ikänsä oli hän tehnyt työtä, raa­
tanut ’henkensä edestä ajatellen, 
että kaikki se mikä on hyvää ja 
kaunista, kaikki mikä on mieluis­
ta sielulle ja ruumiille on vain
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Kaksi ovea ennen Postikonttoria.
Meidän erikoism yynti joka keskiviik­
ko. * O lette tervetulleita . Tulkaa si­
sälle ja  tarkastakaa.

S. FRANK
jotka hiin oli mitättömällä pal­
kalla, talon hyväksi tehnyt, että 
hänet saatettiin loppuun kulu­
neena vanhuksena ajaa maan­
tielle?

Monta tuntia oli jo kulunut 
siitä kun patruuna kävi Väänä-i 
sen luona, mutta yhä istui hän ( 
kannolla känsäiseen käteensä; 
päätään nojaten, jossa ajatuk

^egbUntt
Emittä. Matilda, alnauaattrita arka 

kalkkia
‘ MIESTEN TARPEITA  

HOQUIAM, WASHINGTON

SAUNA East Hoquia-
missa, yleisön

herrasväkeä \aiten. lianel.e ia (se  ̂ toivottomina kiertävät — — Ikäytettävänä joka perjantai ja 
hänen kaltaisilleen ei kuulu muu­
ta kuin raskas karkea jokapäiväi­
nen leipä. Näin ajatteli hän, 
iloon ja elämän päivänpaistee- 
seen osaton raataja. Työtä oli ■ j.

ikä- I **•

kiertävät.
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Ntiku nurm en alla rau h ass’ 
puoliso ja  isä parhain. 
K ärsim ykset loppuu haudass’ 
tää llä  alkoi ne jo varhain. 
T ääll’ on vaivan taiston  tie. 
siellä lepo, rauha lie.

Kun ruusu t sun haudaltasi 
kuihtuvat,

ja  seppeleistä  solm ut kun löyh- 
ty vät.

silloinkin m uistos’ on tallella 
vlel,

se on kyildum aton---------
se on m uuttum aton, 
se sydämen juure lta  poim ittu oh. 
On tuonen kehto  rauhainen  
siellä puolisoni ny t nukkuvi. 
Olit liian rehellinen tänne ka­

valaan m ailinaan, 
sentähden kutsun sait 
tulla Tuonealan.

työpäivistä saamaan, 'fotta pu­
huen ei monestakaan ole työhön 
tuosta joutilasjoukosta. sillä he
ovat niin peräti alaspaitiuneet '

armoa. Et auta vastaan väittä­
minen. että ei saa työtä, sitä sa­
notaan riittävän jokaiselle terve-
uumiiselle miehelle. ruumiin 

yhteiskunnan liejuun, etteivät ( hengissä pitämiseen vastaavasta 
sieltä niin vain voi nousta. Mut-j palkasta. Etupäässä tullaan työt­

tömiä lähettämään metsätöihin. 
Kaliforniassa ei vielä ole työpak-

Älkää
Haaskatko
Nisua

C r e s c e n t  
Kaksinkertai­
sesti Vaikut­
tava Nostate- 
jauho

I ta porvarit eivät sitä huomaa tai 
eivät tahdo sitä tehdä. Miksi ei 
vät mene suoraan syiden juuriin, 
jotka näitä joutilasjoukkoja syn­
nyttävät. Ensi syksyn vaaleis­
sa täällä Californiassa saa kan­
sa repiä yhden yhteiskunnan mä­
täpaiseen juuriaan myöten irti 

, maasta jos tahtoo, se on. 'kun 
äänestetään valtio kuivaksi. Tvö- 

; laiset, tehkää väkijuoma-asia sel­
väksi itsellenne, ettei ole mitään 
epäröimistä kun äänestää pitäi 

'i si.
Alaskaan meno keskeytyi. To­

verit .1. W atson ja S. \\ iirret 
olivat jo laivalla, jonka piti hei- 

, dat viedä Alaskaan kesäkalastuk­
selle, kaikki paperit olivat 
nossa. Puuttui enää vain 
niin. matkatavaroiden tarkastus.

ämä tarkastus oli uusi nume­
ro ohjelmassa ia sen suorittivat 

i, merisotilaat päällikköjänsä alai­
sina : sekasin kaikki matkasäkit 

• pengottiin ja meidän poikien sil­
kistä löytyi — ei dynamiittia ei­
kä pommeja, vaan vielä sitäkin 

¡(vaarallisempaa tavaraa, niin. — 
työväenkirjallisuutta, suomen- ja 

!] englanninkielistä, joukossa m. m.

k< »lakia laillisesti hyväksytty, 
mutta ei sitä näy tarvittavan-, 
kaan.. "Sillä valta, jolla voima." j 

Vanha ammattiyhdistys. Kir- 
vesmiesttn ia puuseppien aum at-j 
tiyhdistys vietti 58:tta vuosijuh­
laansa t. k. 13 p:nä. Amalgama- 
ted Society of Carpenters and 
Joiners perustettiin tänne v. 
i860 ia kutllui se alkuaikoina haa­
raosastona englantilaiseen am­
mattiyhdistykseen, jolla on haa­
raosastoja kaikissa englannin-

Mies nousi ja astui sisään o- 
vesta. Hän huomasi olevansa 
pitkässä, violetinvärisellä valolla 
valaistussa käytävässä. Pitkin 
sen molempia seiniä oli sijoitettu 
pieniä huoneita eli komeroita, 
jotka käytävästä olivat esiripulla 
erotetut. Hän työnsi syrjään en- 
simäisen ja näki edessään huo­
neen täynnä kultaa ja jalokiviä. 
Mutta hän viitsi tuskin kalsea­
kaan kalleuksiin.

"Elämä on taipeeksi raskas 
muutenkin. En tahdo sitä näil­
lä aarteilla raskauttaa", sanoi hän 
ja kävi edelleen.

Scuraava huone oli täynnä eri­
laisia miekkoja ja heittokeihäitä. 
Nhimat häntä vielä vähemmän

tehnyt seitsenvuotiaasta poika- 
pahasesta asti, jolloin hän ukko •f-i- i-H -d -I- l 
Joonaan kanssa paimensi karta­
non karjaa. Melkein kuusikym­
mentä vuotta oli hän sittemmin 
heilunut kartanon työmailla, mil­
loin kuokan, lapion, tai kirveen 
varressa. Parhaita työmiehiä! 
hän oli ollut, raskaimmatkin työt 
oli nurkumatta suorittanut. Ei 
puuttunut nuorempana hänen kä­
sivarrestaan voimaa, ci häntä 
koskaan veltjona, työhön halut­
tomana nähnyt. Mutta nvt hän 
oli ¡o vanha, ei painunut enää 
kuokka turpeeseen vaikka kuin­
ka olisi koettanut i«,«»
taa täytyi ja hikeä
kiä, hiukan väsyneitä jäseniä le 
puuttaa. Luihuna tähvili silmä

Kansankirjeitä
n  i n  t u i-M- i-H -:-

WASHINGTON.

ABERDEEN

l|Täi

I

huvittivat ja mutisten, että m i-; sivulle, saattoi vielä tulla karta- 
kään ei ole niin tyhjää kuin kun-' non patruuna jostakin nurkkauk-
nia, astui hän seuraavaan huo­
neeseen. Siellä oli läjittäni kir­
joja ja käsikirjotuksia.

“Minun sieluni on väsynyt ta­
li nokasi hän.. i hän tietoon

kusta ¡»luun i^a ni«n>sa. • Sitten astui hän seuraavaan
Rampojen ja raajarikkojen iluoneegeen, jossa nuori, kaunis

perustetta-koulua suunnitellaan 
kun- vaksi Californian valtiolle. 1-. |. 
vksi, llenev. joka tulee olemaan ku-

vernötörin ehdokkaana tulevissa 
vaaleissa, poik*•kkesi täällä idästä

luoneeseen, jossa nuori, 
nainen makasi pitkällään sohval­
la. Hän pysähtyi ia sydämensä 
voimakkaasti lyödessä sanoi hän:

"Kernaasti luoksesi jäisin, jos 
vaan tietäisin, että sinä tulet mi­
nun orjakseni, enkä niinä sinun, 
jos sinä voisit luvata, että jaat 
vaan ohimeneväksi virranpyör- 
teeksi elämässäni. Mutta voidak­
sesi sitä tulisi sinun jo rakastaa 

tai sitte ei

Sota Minkä tähden? P »jät

tullessaan, missä hän on ollut 
useita kuukausia hallituksen asi­
oilla. Haasteli sanomalchtimie- 
liille. että hän ei aio ruveta pitä­
mään mitään vaalipuheita, mut­
ta antaa kuitenkin sen verran i minua liian paljon 
muka ymmärtää, että jos hän tn -! tarpeeksikaan.” 
ke valituksi kuvernööriksi, niin )a hän erosi tuosta 
hänen ensimäisenä toimpnpitee- naisesta, 
naan tulee olemaan teollisuus-] Kun hän taasen nos*li 

erään verhon tunsi hän

poistaa
sessa.

haaskuun leipomi-

25c pauna.
Kaikilla kauppiailla.

(B-239)

joutuivat pitkän ristikuulustelun koulun perustaminen valtiolle,
¡alaisiksi viranomaisten kanssa, j jo>sa sodasta palanneille raaja-( yöilman 
löydettiin vaarallisiksi kalastajin- rikoille ja sokeille ruvetaan opet

lauantai iltapäivällä sekä 
nuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

sun-

+  ¡ 
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Länsipiirin puhuja, tov. Hau­
tamäki puhui s. s. osaston talolla 
t.k. 15 päivän iltana alustavasti 
sille sarjaluennolle, jonka hän 
tulee täällä pitämään aineesta 
Työväenliikkeen yleinen kehitPs.
Muistakaajia saapua seuraavaan ; T 
luentoon oikein joukolla. Se on j J.

Sam uel Ibbitson
9

Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä

Room 4, F irs t National Bank Build­
ing. HOQUIAM, WASH.

I North End Dairy
MAITOKAUPPA
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606 Monroe St. Puhelin 425 4* 
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samassa paikassa perjantaina 19 
ea. liuon- (p. tätä kuuta. Tov. Hautamäki 

pyyh-]on sellainen puhuja, ettei tule 
ikävä kuunnellessa, sillä sanoja
tulee aina tulvimalla ja silti asi 
allisia. ja pitää aineestaan hyvin ( ?  
kiinni, joten puheen kokonaisuus 
tulee täysin tyydyttävästi selväk­
si. Käyttää myöskin täysin sel- 
vätajuista suomenkieltä, ei mi­
tään vieraskielisiä sanoja, joilla 
monikin puhuja pilaa koko pu­
heensa.

Muistakaa nyt, että ensi luento 
on perjantaina t.k. 19 p., ja siitä 
scuraavat sunnuntaina 21 p. ja 
keskiviikkona 24 p., jatkuvasti 
aina samasta aineesta. Puheet 
alkavat täsmälleen kello 8 ilta­
sella.
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Alfred Timosen 
PALLOHAALI

HOQUIAMISSA 
PARHAAT SIKAARIT JA 

PALLOPÖYDÄT
sen takaa ja nähdä hänen työnsä 
Hiiressä seisovan. Saattaisi vielä 
erottaa,työstä hänen ja ajaa pois 
kurjasta hökkelistään navetan 
takana. Minne hän vanha mies 
sitte täältä joutuisi, vaivaista­
loonko ehkä? Ei, ei — ennem­
min kerjäämään kuin vaivaista­
loon. sinne ei hän tahtonut men­
nä; ennen hän viimeisillä voimil­
laan raataisi yöt ja päivät.

Taas hän tarttui kuokkaansa 
ia iski. iski kuin tahtoisi hän pa­
kostakin vielä omata entiset voi­
mansa. Mutta kauan ei jaksa 
heilua kuokka kiivaassa tahdis­
saan. tunnin, parin kuluttua voi­
mat taas väsähtää, istua täytyy 
vanhan miehen. Kumpahan ei 
tulisi patruuna tännepäin, jotta 
saisi edes rauhassa levähtää. An­
kara oli tämäkin, nykvinen kar­
tanon herra, vaikka ei likimain­
kaan sellainen kuin edellinen 
isäntä oli ollut. Silloin ei tien­
nyt, mistä syystä hän milloin­
kin riisti pois osau palkasta, erot­
ti tvöstä, tai teki muita konnan 
töitä, mutta tämä patruuna ei ole 
sellainen, oikeudentuntoinen hän 
on hyvinkin, palkan hän maksaa 
aina Saulilleen, eikä ilman syytä 
moiti milloinkaan. Mutta työtä 
vaatii tämäkin kovasti teke­
mään. ei edes hikipisaraa olisi 
työmies saanut otsaltaan pyyh­
käistä, aina vaan raataa ia raa­
taa, levähtämättä, häntä oli jo 
monasti muistuttanut siitä kun 
hän toisinaan voimattomia jäsen­
inään lepuutti.

“Mite Yeenäne istu kun pite 
teiniä töö," kaikui samassa kar­
tanon isännän ääni hänen taka­
naan. "M inu ole monta kerta 
sanonu ettei pidä olla laiska ja 
nvt ei minu enää viitti, Veeuä-
ne saa mennä pois minu talos- _  
ta." Niin sanoi ja pois kierähti, === 
kepin vihasesti heiluessa. Mut­
ta Väänänen istui kannolla ja 
mietti, hän miettii kaikkia niitä 
raskaita päiviä, joita hän oli

4 -H -H  l- I I H-4-1-H-1-1-1-H1'11 H  1 1

Uudet kesäkankaat
OVAT JUURI SAAPUNEET 

jo ista  valm istan pukuja miehil­
le ja  naisille. Uudempi malli 
ja  sopivaisuus taataan . V anhat 
vaa ttee t puhdistetaan  ja  präs­
sätään huo lellisesti

Huom.! Union työtä.

FRANK WARTIOAina vain syytetään i. w. w :läi-
siä. Donovan sahatnyllvllä oli 
särkynyt viime lauantaina kaksi 
sahaa, kun tukissa oli ollut isoja 
rautanauloja hakattu niin syvälle 
ettei sahuri niitä nähnyt. 1. tv. 
\v. liittolaisia kuuluvat etsivän 
syyllisinä. Todellakin kyllä ilki­
työ, vaan voipihan niitä olla mui­
takin pahantekijöitä, sillä mail- 
massa on tehty rikoksia silloin­
kin kun ei vielä i. w. \v Jäisiä 
ole ollutkaan.

Ei saaneet avioeroa. Mrs. Ly­
dia Groffile. joka tuonnottain pa­
ni erovaatimuksen miehestään, 
oli nyt oikeudessa. Tulkkina toi­
mi Groffilen oma tyttö. Tuoma­
ri oli käskenyt sanoa isälle ja äi­
dille. ettei saa muistella vanhoja 
riitoja, vaan olla edelleen yksis­
sä leivissä.— l iinan Taavetti.

RÄÄTÄLI •
727 J St. Hoquiam, W ash.

• • • • • • • •  • • • • • • • • • *
Putkiaeppä K aaaunaaettaja •

W. F. FERGUSON •
Höyry- ja  kuum anveden lämml • 

tyalai‘teitä . Kaikki ta rp ee t Ja * 
työ taa taan . *

K onttoripuhelin 474 •
Asuntopuhelin 96—J
507 I katu, Hoquiam, W aah. *

• • • » • • t e e  • • • • • • • • •

nuoresta

syrjään 
kylmän

lyövän vastaansa —
hänen edessään lepäsi erämaa vä­
risevän salaperäisessä kuutamos­
sa kvlpien. Muutaman askeleen 
päässä hän näki vuoressa taiteel­
lisen uurretun oven, joka melkein 
peittyi veripunaisten ruusujen 
taakse. Oven takana istui kak­
si hänen parasta ystäväänsä ja 
jxiydällä heidän edessään seisoi 
pullo säkenöivää, jaloa, viiniä, i

tamaan käytännöllistä ammattia, 
että he vaivaisinakin voisivat an­
saita elatuksensa rehellisellä 
tv,dia. eivätkä olisi pakotettuja 
turvautumaan ar mcl ia isuuslait os­
teli apuun.

Idän suurkaupungeissa näh­
dään useita sotatantereelta pa­
lanneita sokeita ia raajarikkoja.

si ,a tulos oli että matkasta e 
tullut mitään. Tällainen on jut- 

Ctu, jonka mainitut toverit ker- 
: toivat. Lukija itse pankoon pc- 
]' i räkaneetin.

Uusia säädöksiä naimisiin aiko­
ville. Tämä tosin koskee vain 
sotilaita, joten älkää aivan pa­
hasti pelästykö. Kun on tultu 
huomaamaan, että paljon avio­
liittoja «»n perustettu sotaanme- 
nevien miesten ja tännejäävien 
naisten kesken vain tarkotnksel- 
la saada hallitus maksamaan nai­
selle elatusapua ja mielien kuo-

» SAATTE parhaan ja  puhtaam m an 
palveluksen p a r  t u riliikkeestän i 
811—J St., Hoquiamissa.
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Siistejä  K aluste ttu ja  Huoneita •> 
•e v li o  k ra ttav an a  kohtuullisella ♦> 
•> m aksulla. Mrs. O. DAVIDSON,
-i- 1328 Vanha Viides Avenue 4* 
4- Phone: Elliot 3769 4-

SEATTLE. WASH. 4-
1 H  H - l-M  I l - H - H - H  1 1 1 1 I 1-4-4-H -

TOM GEORGE

JOKA SYÖ HYVÄN

Leivän ja L eivokset
on ostanut ne

Kirkland B akerys’ta
VÄINÖ AUER, omist. 

KIRKLAND. WASH.

P A R A N T U K A A  
luonnon a v u lla

K iinalaiset luonnon-kas- 
vls-kotlparannus keinot

naisten  tau te ja  ja m > . 
n ia m uita m iesten  Ja 
naisten  tau te ja .

leman sattuessa eläkkeen, niin on 
tällaisia liittoja vastaan tehty 
säädöksiä, jotka tävtyv tulla täy­
tettyä ennenkuin lupakirja soti­
laille annetaan avioliittoa varten.

I tällainen on tarpeen vaatima, sil­
lä v>u naisia, jotka ovat valmiit 
“vihittäviksi" vaikka kuinka 
sotilaan kanssa saadakseen hel­
pon elämän toisten kustannuk­
sella.

Osaston kokouKsessa on taas 
viime aikoina käynyt osanotta­
jia. mutta tuntuu kuin siellä ei 
olisi oikeutta puheenvuorojen 
käyttöön kuin parilla jäsenellä, 

i Tällainen on hy vin ikävä tapa, 
sillä silloin saa kokous enem­
män vksityisen luonteen kun vain 
yhdet ja samat käyttävät pu­
heenvuoroja. Pois sellainen 
"tuppisuuna istuminen: käyttä- 
kää puheenvuoroja Siitä on it-

jok.i on kylliksi voimakas herat-! Tuoli ja lasi oli asetettu hänen 
tämääif ajatuksen, että jos sota varalleen.
vielä muutaman vuoden kestää. Rakkaat ystäväni ! huudahti 
niin meillä tulee olemaan suuri (hän. "Tämäpä oli onni. Pois 
probleemi ratkaistavana raaja-¡ovat kaikki mailman surut ja 
rikkosten kysymyksessä. huolet!

Mrs. Rena Mooney ja I. Wein- Ja nuo kolme miestä nauttivat 
berg matkusti'at lvbvelle etelä pian sitä onnea, jonka vaan täy- 
Californian luentomatkalle. jon-| hellinen luottamus voi herättää, 
ne heitä järjestvneen tvöväen ta- Sitte otti hän jäähyväiset ystä­

viltään ja astui uudelleen ylim­
mäisen papin eteen.

"Oi, pyhä Laama!” sanoi hän. 
"Minä olen valinnut lasin viiniä 
vanhojen ystävieni seurassa."

"Olet valinnut oikein", sanoi 
ylimmäinen pappi hymyillen. 
"Sydämesi on sinulle oikean tien 
osottanut. * Seuraa minua nvt.

H -H - l-H -H  'l H  1-1 4-H  'l I 111-1'H- l-
+ W HITESIDE UNDERTAKING CO. 4- 
* HAUTAANTOIMITTAJAT 4- 
T- TelefooniM36-364. — Hoquiamin oso- 
i- te: 42fi K St. Telefooni 136.
4* Aberdeenin Mote: 109-111 E. 2nd.

Ruokailijat huomatkaa
H uhtalan ruokalaasa

] saatte  m aukkaan ja  puh taasti val- 
: aristetun ruuan.
I 1002 J SL Hoquiam, W ash.

holta oli pyydetty.
Naapuri.

EUREKA.
Suomen avustusiltama tu-| 

lee olemaankin A-kadun kaalilla, j 
eikä velieysseuran kaalilla, ku­
ten enemmin olen ilmottanut. 
Syynä tähän muutokseen on näy- 
tösvalineiden puute, joten täy­
tyi muuttaa sinne, missä on vä-| 
lineita. Ovilippujen hinta tulee 
olemaan ?0 senttiä kaikilta: etu-i 
käteen ostettaessa annetaan 10 
sentin alennus.

Iltama on t. k. 20 p. klo 8:30 
i. p. Painakaa tämä visusti mie­
leenne !

Se

tl reumatismia, munu- sellenne ja yhteiselle asialle hyö- 
ala-, vatsa-, veri- Ja rak-;
kotauteja, heikkoutta,; ^u si kirjakaappi. lasiovien

kanssa on ollut osaston alasalis-1
aikaa, siellä on tvo-i ta aina aletaan.

WO CHINESE MEDICINE 
COMPANY

Jame* SL, Seattle , W ashington
Perustettu vuonna 12ú3.

sa jonkun
\ alkkavaenkirjallisuutta 

hintaista.
Veti nenästä. Erään mrs.

La VOGUE DEPT. 8T0RE PYSSY t# tä UKK0'

poikani, ia sinä tulet näkemään j '  inttänyt., kartanon töissä raata 
kaiken mailman viisauden."

He kulktvat temppelin kaukai­
simpaan osaan, mihin vain ylim- 

(mäisellä papilla oli sisäänpääsy- 
erään

Kauppa, joka on a len tanu t elin­
kustannuksenne. Ihm iset, jo tk a ' 
ovat käyneet kaupassam m e ja  
käy ttäneet hyväkseen alennuk-1 
siamme ovat todellakin kum m as­
te llee t hintojam m e. Varastoin ' 
me on suuri ja  tarjoam m e s u u ria 1 
alennuksia täm än myynnin ajan. 
V ertailkaa hintojam m e muiden 
hintoihin, niin tu le tte  huom aa­
maan, e ttä —
LA VOGUE myypl halvemmalla.

ynnä kaikallaista  korjaustyötä  takaa

L .L. NEAL.
M oottoripyöriä, polkupyöriä Ja nrhol- 

lu tarpaita .

710 I katu,

Puhelin 330

Hoquiam, W ash.
Niukka oli palkka ollut, vaK ] 

voin sillä oli elänyt, säästöistä! 
ei puhettakaan, olisi sitä muual­
ta saanut parempia palkkoja, sil­
loin kun vielä oli nuori ja kasi-1 
varsissa oli voimaa, mutta ci o i-; 
lut hän tahtonut muuttaa. Eh-j 
käpä talo palvelijansa elättää,: 
miksi se tulee siitä muuttamisen-' 
ta. Niin ajatteli hän siioin, tyy- ( 
nesti ahertaen milloinkaan na- i 

mutta mikä oli ha-, 
nen palkkansa? Nyt kun hän 
K melkein seitsemänkymmenen ] >lei&on

en.

i oikeus. He pysähtyivät 
komean esiripun eteen.

"Olet oppinut kaiken mitä vii­
saat sinulle ovat opettaneet", sa-

.......... noi ylimmäinen pappi juhlallises-
Yksi metsäkämppäyhtiö on nyt "Tunnet ihmissydämen heik- 

tehnyt sopimuksen 1 iniber W or- konJen ja sen turhan toivon, 
kers Union kanssa täällä Hum-, Tunnet oman sydämesi, etkä an- ( pisematta 
bold kauniissa. Se on Thomp- na itseäsi harhaan johtaa. Olet'

& Morrell. Yhdestähän si*

minkä; Hammond Co. on vihdoinkin 
lupautunut maksamaan lar aseis­
tamallansa hallituksen maaraa-H ey -

Voin tehdä kenkänne 
kuin uudet

parem miksi

HOQUIAMIN

kypsynyt tuntemaan mailman-oli
svvimmän salaisuuden omista-! vinha, väsynyt ja raihnainen 
taksi ia siksipä sinusta tulee Laa- a-oi isäntä hänet pois talosta aam upäivällä, 
ma minun ialkeeni Kuule tar-jkuin kulkukoiran Eikä siis mer-i
koin' Tämän erhon takana on;kinnyt mitään ne monet vuodet. ’<09—l l th  SL

JALKINEKORJAUS- 
PAJA

A. Poukkula, om istaja.
Huotari & Co. kaupaaaa.

401—8 :a katu.

SAUNA
käy tettävänä joka keakivlik-

ko, perjantai ja  lauantai, alkaen klo 
¡2 j.p p z  sekä sunnuntaina klo 12:sta

Jos olette
Siipeä

P y y t a i f  VAPA LA ÀKC KIRJA Ne* >.
I Jo»»b jrli 75 »rilsintn ml»-»-n na’*ten tantWCi srkä tagielhnm )u< ttek» igont,

iauta lääkkeistä * L ahottako taudin nimi 
1 eli taudin oireet ja me esitami»« teili« mikä 

lääke oliai tilattava, lääkkeen hinnan ». m.
(Lääkkeet «i»ät ole pateattlisäkkeitä »aaa 

tosi »ttomalaiita Liikkeitä.)

'Tämän kirjan aa atte »a paa.-ti. ja pitiUel «He 
jokaeen fuom iltrec koditta. a«!l* että tiadx  
kotka tarriiraue »itä. Varokaa * '* ''

JOHN KNUT, 
Hoquiam, W ash.

keitä ja bumbuuki tohtoria
-----Lurcell in Arte-ki on unrin-
---- fuotn ApteeiiYhdyival
P. A. LIQNELL CO.. Snoenar *la<


